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Naša skupina šestih dijakinj predšolske vzgoje je v
okviru programa Erasmus+ prispela na mednarodno
mobilnost na Finsko, natančneje v mesto Espoo. V
naslednjih 14 dneh bomo opravljale praktično
usposabljanje v tamkajšnjih vrtcih, kjer bomo
spoznavale finski sistem predšolske vzgoje, delo
vzgojiteljev in vsakodnevno življenje otrok v vrtcu. Poleg
strokovnega dela bomo čas namenile tudi spoznavanju
finske kulture, okolja, jezika in načina življenja.



PRVI VTISI

Tjaša B

Dan smo začele na letališču
na Brniku, kjer smo z majhno

zamudo odletele proti
Helsinkom. Po pristanku smo
odšle na železnico, kjer smo
dobile že manjši vtis mesta.

Larisa

Dan smo začele že zelo zgodaj na letališču v Ljubljani,
od koder smo se odpravile proti Helsinkom. Ta dan mi
je bil všeč, saj sem po dolgem času ponovno stopila na
letalo. Ko smo prispele na letališče v Helsinkih, smo se
z vlakom odpravile do hotela, kjer smo se vse prijetno
namestile. Na poti do hotela smo opazovale podobo

mesta Helsinki.



PRVI VTISI Fasciniral me je celoten let, saj sem prvič letela in
sem zares pozitivno presenečena. Najlepše mi je bil

razgled z letala na Baltsko morje.
Tjaša K



VTISIPRVI

Danes sem prvič letela z letalom in bilo je super. Imeli
smo lepo vreme zato so bili razgledi z letala res lepi. Na
prvi pogled mesto izgleda zelo prijetno in komaj čakam
da si ga bolje ogledam.

Manca



PRVI VTISI

Urška

Zjutraj smo se zbrale na letališču v Sloveniji, nato pa smo že odotovali
na Finsko. Ko smo prispeli smo se odpravile po glavnem mestu
Helsinki, kjer smo kupile karte za mestni promet. Nato smo se z

metrojem odpravile do naših apartmajev v Espootu. Kasneje v dnevi
smo si malo odpočile, nato pa smo si na kratko ogledale okolico. Dan

so zaključile zgodaj, saj smo bile vse utrujene od potovanja.

Ema

Danes smo ob 10.30 odpotovali z
letalom iz Brnika do Helsinkov. Ko

smo prispeli smo se odpravili na vlak,
s katerim smo prišli do našega hotela,
kjer smo se v miru razpakirale. Zvečer
pa smo si še ogledale okolico hotela

in po želji šle še po nakupih. Tako
smo mirno preživele prvi dan na

izmenjavi.
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